

## AYUNTAMIENTO DE TORDESILLAS

Perfil de contratante

Referencia en el perfil: **TORDESILLA/2011/000004** Fecha de publicación: **25 Mayo de 2011**

---

### Rectificación del Anuncio de Licitación

Número de expediente: **04/2011**

Descripción del Objeto de Contrato:

**Urbanización del SUED-8, Fase 1ª de Tordesillas**

Advertido error en el anuncio de licitación publicado en este perfil de contratante con la referencia indicada, se hace pública la siguiente rectificación:

- En el apartado 6. Requisitos específicos del contratista, letra c): Otros requisitos específicos, donde dice: "La clasificación exigida es la siguiente: Grupo G, Subgrupo 4, categoría C y Grupo E, Subgrupo 1, categoría D". Debe decir: "La clasificación exigida es la siguiente: Grupo G, Subgrupo 4, categoría C y Grupo E, Subgrupo 1, categoría C".

Motivo de la rectificación:

**CAMBIO EN LA CLASIFICACIÓN DEL CONTRATISTA**